



DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Listopad 2004

ročník třináctý

ZDARMA

Dnes v čísle

- ✓ Optimalizace dopravní obslužnosti
- ✓ Úprava místního poplatku za odpad
- ✓ Povrchové deratizace
- ✓ Slovo starostky
- ✓ Dubí žije stavebním ruchem
- ✓ Měření rychlosti v Dubí
- ✓ Zákon o zaměstnanosti
- ✓ Statistika z knihovny
- ✓ Senioři v divadle
- ✓ Sto a deset lampionů
- ✓ Napsali jste nám
- ✓ Novinky ze školství
- ✓ Co se děje v Dubí



Lampiony měly úspěch.



Spolupráce dubských škol. Do lavic usedla i starostka.

Optimalizace dopravní obslužnosti města Dubí

Se změnami v oblasti školství v našem městě souvisela příprava nových jízdních řádů O nich se jednalo mezi představiteli města a Dopravních podniků Teplice s.r.o..

Z jednání vzešly následující požadavky na úpravy dopravní obslužnosti města Dubí a jejich zakomponování do nových jízdních řádů platných od 12. 12. 2004.

Jednotlivé požadavky:

- zachování všech stávajících dopravních vazeb uvnitř města i ve vztahu k městu Teplice,

- nepřekročení stávajícího rozsahu kilometrových výkonů s ohledem na limitované finanční prostředky na základní (financuje Ústecký kraj) a ostatní (financuje město) dopravní obslužnost,

- zajištění rychlého spojení středu města Dubí s Teplicemi po komunikaci 1/8 bez zajištění do Novosedlic v období špiček pracovních dnů,

- zajištění spojení městských částí Pozorka, Dubí a Bystřice pro dopravu školní mládeže v období před zahájením a po ukončení vyučování, případně ukončení provozní doby školní družiny s ohledem na nárůst dojíždění školní mládeže po uzavření ZŠ v Pozorce,

- reakce na snížení přepravní poptávky ze strany firem v Tovární ulici (stanice Bystřice papírny a SEKO Novosedlice) z důvodů omezení počtu zaměstnanců těchto firem.

Beze změn bude ponechán provoz autobusových linek č. 20, 23, 24 a 32. Zrušen bude provoz stávající linky č. 26 v oblasti města Dubí a upraven bude provoz autobusové linky č. 25.

Linka č. 25 je navržena v nové trase: Buzulucká - Nemocnice - Alejní - Benešovo nám. - Hlavní nádraží - Mánesovo nám. (Interspar) - Lesní brána - Pozorka pošta - Rudolfova huť - Dubí Krušnohorská - Bystřice Tovární - Bystřice - Papírny - Novosedlice Pošta - Zemská - Luna - Pluto - Somet - Šanov II - Sochorova a zpět.

Rozsah provozu linky č. 25 zůstává ve stávajících parametrech tj. provoz pouze v ranní a odpolední špičce pracovních dnů (5 - 8 hod., 13 - 17 hod.) v intervalu 30 minut. Linka č.25 oproti stávající trase vynechá ulici Bystřickou (kolem gymnázia). Navíc bude zajíždět do Bystřice. Nahradí tak linku č. 26.

V oblasti Bystřice bude realizována změna průjezdu linek č. 23 a č. 25 následně: místo ulicí Palackého projedou ulicí Lípovou v jednom směru od ul. Dlouhé k ul. B. Němcové.

Žádosti o finanční příspěvek na rok 2005

Rada města Dubí schválila pravidla a formulář „Žádosti o finanční příspěvky pro rok 2005“. Mohou o ně požádat neziskové subjekty se sídlem v Dubí. Oblast příspěvků je určena zejména pro sportovní, kulturní, humanitární a propagační aktivity. Do výběru budou zařazeny pouze žádosti na schváleném a řádně vyplněném formuláři. Zájemci mohou žádosti zasílat na adresu Městský úřad Dubí, odbor humanitní, Ruská 264, 417 01 Dubí nebo osobně v podatelně na stejné adrese nejpozději do **31. prosince 2004**.

Obálky musí být označené „ŽÁDOST O FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK 2005“.

Formulář je možné získat na podatelně MĚÚ Dubí nebo na www.mesto-dubi.cz

OH,FO

Realizovány budou dílčí úpravy na místních komunikacích v ulici Lípové pod napojením s ul. Palackého bude vybudována zastávka MHD a další zastávka bude umístěna v ul. Lípové před křižovatkou s ul. B. Němcové.

Důvodem změny průjezdu jsou zejména špatné výhledové poměry pro autobusy při výjezdu z ulice Palackého do ulice B. Němcové a stížnosti občanů i podnikatelů na omezené možnosti zásobování a parkování vozidel v ul. Palackého.

Uvedená úprava tedy umožní:

- rychlé spojení Dubí s Teplicemi přes Lesní bránu

Úprava místního poplatku

za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu na rok 2005



Školní 40, Mstišov

Do jednání Zastupitelstva města Dubí je na 3. 12. 2004 připraven návrh výše místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu na rok 2005. Způsob výpočtu tohoto místního poplatku je stanoven zákonem č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů v § 10 b odst. 3 b. Stanoví se na základě skutečných nákladů obce předchozího roku za sběr a svoz netříděného komunálního odpadu, což je odpad uložený občany města (nikoli podnikateli) do popelnic a kontejnerů. Nutno dodat, že tento druh odpadu je pouze částí celkových nákladů na hospodaření s komunálním odpadem ve městě. Náklady na svoz a likvidaci velkoobjemových a dalších odpadů z velkokapacitních kontejnerů, svoz vytříděných složek komunálního odpadu, svoz a likvidaci nebezpečných složek komunálního odpadu, likvidaci černých skládek a svoz a likvidaci odpadu z odpadkových košů hradí v plné výši za občany město ze svého rozpočtu.

Při výpočtu výše místního poplatku bylo nutno zohlednit dopady zvýšené daně z přidané hodnoty z 5 na 19 procent a zákonné zvýšení poplatku za uložení jedné tuny odpadu na skládce (zákon č. 185/2000 Sb.). Celkovou výši místního poplatku pozitivně a ve prospěch občanů města ovlivnily příjmy, které město získává za vytříděné složky komunálního odpadu (papír, sklo, plasty) od firmy EKO KOM a.s. Praha na základě uzavřené smlouvy. Občané poctivě a důsledně třídící své odpady tak ušetřili každému z nás 25,- Kč za rok. Z toho je patrné, že každý z nás, občanů města Dubí, může do značné míry ovlivnit výši tohoto poplatku. Recept je jednoduchý: důsledně již v domácnosti třídít odpady

- spojení všech významných firem (sklárný Lesní brána a Pozorka, Rudolfova huť, Český porcelán) jak s nejvýznamnějšími městskými částmi Dubí, tak se středem Teplice i se sídlištními celky Teplice

- propojení Pozorky, Dubí a Bystřice pro přepravu žáků základních škol

- zachování přímého spojení Dubí, Pozorky i Bystřice k nemocnici a poliklinice v Teplících.

Optimalizace dopravní obslužnosti města byla schválena Radou města dne 5. října 2004.

Rudolf Líška

Vedoucí Technického odboru

a do popelnice na zbytkový odpad neodkládat ty složky, které patří do barevných kontejnerů. Čím větší množství vytříděných složek komunálního odpadu město odevzdá, tím získá více finančních prostředků na další nádoby na tříděný odpad. To vytvoří podmínky pro další nárůst množství vytříděných složek komunálního odpadu, zvýší příjmy atd. Přes pozitivní trend v oblasti třídění v našem městě jsou i tací občané, kteří do nádob na tříděný odpad ukládají ten, který tam neopatří. Takto znehodnocený odpad nelze odevzdat jako tříděný a je odvezen na skládku. To představuje ztrátu finanční a je zcela negována snaha poctivých, odpad třídících občanů.

V současné době je ve fázi schvalování základní koncepční materiál týkající se odpadů v rámci kraje. Je to plán odpadového hospodářství Ústeckého kraje. Stejný perspektivní dokument je ze zákona povinnou zpracovat i naše město. Práce na tomto dokumentu bude zahájena již v měsíci listopadu a schvalovacím procesem projde v druhém pololetí roku 2005. Základním cílem je (zjednodušeně řečeno) zefektivnit hospodaření s komunálním odpadem ve městě s důrazem na maximální využití využitelných složek komunálního odpadu. To znamená: jednak postupně a v rámci finančních možností města vytvořit materiální a organizační předpoklady (rozšíření nádob na tříděný odpad) a zintenzivnit osvětovou činnost se zaměřením zejména na školní mládež.

Celková navrhovaná výše místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu na rok 2005 představuje částku 394,- Kč na občana za rok, což je nárůst proti roku 2004 o 40,- Kč.

Pernekr, Líška



Slovo starostky



Vážení spoluobčané,

bohužel, také město Dubí je velice zatížené průjezdem kamionů. Vstupem do EU se průjezd navýšil na neuvěřitelných 2500 vozidel denně. Prováděli jsme měření rychlosti, při kterém jsme zjistili, že za 14 dní projelo městem jedním směrem 86 tisíc automobilů. Jednali jsme se zástupci ministerstva dopravy, Ředitelství silnic a dálnic, saské vlády, měst a obcí i sdružení Obce proti kamiónům a Krušnohorský koprník. Dozvěděli jsme se, že uvolněná finanční částka na pokrytí našich požadavků bude použita pouze pro obec Bořislav. Okamžitě po tomto zjištění jsem se dopisem obrátila na ministerstvo dopravy a jeho náměstka Jiřího Kubínka a požádala o schůzku. Naše požadavky do doby dokončení dálnice D8 jsou následující: vážení vozidel, měření rychlosti a světelná signalizace na přechodem pro chodce. Současně jsme se obrátili na referát dopravy krajského úřadu o zajištění našich požadavků. Velkým úspěchem bylo setkání starostů ve Velemině (po nehodě kamiónu), kterého se zúčastnil také zástupce sdružení Děti Země Miroslav Patrik. Ten slíbil, že okamžitě přehodnotí všechny podané žaloby proti dostavbě dálnice D8. Přes všechny dosavadní neúspěchy při jednáních o problému kamionové dopravy v Dubí se nevzdáváme a nadále usilujeme o urychlení dostavby dálnice D8.

Ilona Smítková

Dubí žije stavebním ruchem

Nacházíme se právě v polovině volebního období. To je čas na průběžné bilancování Tedy na zhodnocení toho, co se podařilo v našem městě realizovat a také na připomenutí, co nás v následujících letech čeká.

Život našeho města výrazným způsobem ovlivnily a stále ještě ovlivňují dopady povodně ze srpna roku 2002. Zásahem do plánů města v oblasti odstraňování škod po povodních bylo nepříznivě původně akceptované dotace z ministerstva pro místní rozvoj v rámci regionálního programu rozvoje hospodářsky slabých a strukturálně postižených regionů, dotační titul Obnova a rekonstrukce území postižených živelní nebo jinou pohromou. V rámci této dotace mělo být městu přiděleno celkem 14 107 500 Kč na odstranění povodňových škod při spolupráci města ve výši 3 500 000 Kč. Proinvestované prostředky ve výši zhruba 3,5 milionu korun jsme získali od Krajského úřadu Ústeckého kraje.

V roce 2003 byla úspěšně dokončena výstavba mostů z ulice Tovární do Wolkerovy a z ulice Tovární do Drahovské. Ta byla financována z programu Phare s výjimkou daně z přidané hodnoty (v souladu s podmínkami Phare) ve výši 410 tisíc korun, které uhradilo město ze svého rozpočtu. Celkové náklady představovaly částku bezmála 8 milionů Kč. Oba mosty byly slavnostně předány dne 25. listopadu 2003.

V únoru roku 2004 byla zahájena výstavba mostů z ulice Tovární do Dlouhé, jehož podoba se liší od stavu před povodní. V rámci přípravy realizační projektové dokumentace byly zohledněny připomínky dopravního podniku a dalších uživatelů k nálezovým poměrům do ulice Dlouhé a celkové zakrytí potoka v jeho záhybu. Do dotačního programu se podařilo začlenit i výstavbu zastávkového zálivu nad mostem Tovární - Dlouhá. Stavba byla ze 75% financována Phare v rámci Společného fondu malých projektů v regionu Krušnohoří - projekt Rekonstrukce

místních komunikací zničených při záplavách. Stavba byla dokončena a předána do užívání dne 21. června 2004. Celkové náklady představují částku bezmála 6,5 milionu korun. Město ze svého rozpočtu financovalo 25% podílu z celkové částky bez DPH a 5% DPH z celé částky : tedy 1,79 mil. Kč. V rámci celkové úpravy okolí bylo rozšířeno veřejné osvětlení a doplněn přístřešek zastávky MHD. Úpravy byly financovány z rozpočtu města.

Dále byla realizována rekonstrukce chodníků v ulici Krušnohorská v Dubí 1. Náklady na stavbu byly ze 70% financovány ze státního rozpočtu prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj ČR a ze 30% z rozpočtu města. Celkové náklady činily 2 230 000 Kč a zhotovitel předal stavbu do užívání dne 22. prosince 2003.

Pracovalo se rovněž na obnově interieru kostela Neposkvrněného početí Panny Marie v Dubí. V rámci první etapy bylo proinvestováno 940 000 Kč, přičemž ze 70% hradilo náklady ministerstvo pro místní rozvoj. K předání díla zhotovitelem došlo 15. prosince 2003.

První etapou rekonstrukce prošel i Hamerský rybník, známý též jako přírodní koupaliště. Stavba byla financována z rozpočtu města, a to z výnosů z hracích automatů a realizována v roce 2003. Náklady představovaly 1,1 mil. Kč a zhotovitelem byly Technické služby města Dubí s. r. o.

Při dotaci z Fondu rozvoje bydlení Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši 1,28 mil. korun byla realizována nástavba čtyř bytových jednotek na panelový dům v ulici K. Světlé 583 v Dubí 1. Celková spoluúčast města činila 3,66 mil. Kč. Zhotovitel předal městu dílo v měsíci květnu 2004.

Dokončen a předán k užívání byl bytový dům v Mírové ulici v Pozorce. Celkové náklady představují bezmála 15,8 mil. Kč, z čehož 10,54 Kč financovalo město z úvěru od Českomoravské hypoteční banky a 3,84 mil. Kč představovala dotace od Státního fondu rozvoje bydlení ministerstva pro místní rozvoj. Ostatní náklady (projektová dokumentace, přeložky inženýrských sítí, inženýrská činnost, stavební dozor aj.) byly hrazeny z rozpočtu města.

V srpnu roku 2004 byla realizována a z rozpočtu města financována výstavba čističky bazénové vody na městském koupališti v Dubí, a to nákladem 1 mil. Čistička je základním předpokladem k tomu, aby bylo vyhověno velice přísným hygienickým normám platným od tohoto roku. Jedině tak je možno zachovat poskytování této služby občanům a návštěvníkům města i nadále, což se nedá říci o řadě okolních měst.

V současné době probíhá kolaudační řízení stavby „Turistická stezka Zadní Cínovec - Georgenfeld“. Stavba byla realizována nákladem bezmála 150 000 Kč z rozpočtu města.

V letech 2003 a 2004 se výrazným způsobem podařilo zkvalitnit stav místních komunikací na Cínovci. Opravy zpevněných AB povrchů byly realizovány jako náhrada za jejich používání v rámci výstavby přeložky komunikace E 55. Další nezpevněné povrchy byly upraveny pokrytím a zhutněním AB obrusem.

Dokončena byla rovněž první etapa výstavby kanalizace Mstíšov. Konkrétně se jedná o vybudování přečerpací stanice na náměstí Svobody ve Mstíšově a její napojení na kanalizační řád v Pozorce. Uvedená stavba nemá vazby na rozpočet města, investorem je Severočeská vodárenská společnost a. s.

V letošním roce bude ještě doplněno veřejné osvětlení ve Mstíšově v uličce od Středního odborného učiliště sklářského směrem k náměstí Svobody a v části ulice K. Světlé v Dubí okolo objektu vodárny.

Tolik ve stručnosti základní přehled investičních akcí realizovaných v letech 2003 - 2004.

Rudolf Líska



Městská policie DUBÍ

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí

Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200

Dva mladíci z Teplic potkali u tzv. Parlamentu muže. Ten jim nabídl výměnu jejich starého modelu mobilního telefonu za nový, když mu doplatí tisíc korun. Muž si vzal jejich mobilní telefon, finanční hotovost a zašel do domu s tím, že jim nový telefon přinese. Mladíci na muže poté čekali marně. Došla si pro něj přivolaná hlídka městské policie. Muž neustále měnil výpovědi o tom, kdo mobilní telefon má. Navíc nemohl hodnověrně prokázat ani svou totožnost. Při lustraci bylo zjištěno, že se podobných skutků dopustil již několikrát, mobilní telefon má u sebe a proto byl předán policii ČR s podezřením ze spáchání trestného činu podvodu.

Strážník městské policie pomáhal při likvidaci škod požáru zahradní chatky v ulici Dlouhá. Pomáhal vyprostit majitelku chatky do bezpečí. Majitelka byla v době vznícení uzamčena v chatce, kde přenocovala a nešťastnou náhodou zalomila klíč v zámku. Při požáru nedošlo k žádnému zranění, pouze k materiálním škodám.

Hlídka městské policie zadržela pět mužů, kteří rozřezali koleje na Dubském nádraží a chtěli je odvést do sběru. Koleje byly nepoužívané, proto nedošlo k ohrožení bezpečnosti cestujících ani personálu drah. Na místo byla přivolána policie ČR. Pětice mužů byla předána s podezřením na spáchání trestného činu krádeže.

Městská policie Dubí v průběhu měsíce října prováděla měření rychlosti vozidel v obci. Ve

spolupráci s policií ČR OO Dubí strážníci měřili rychlost v ulicích Mírová, Tovární, Dlouhá, Ruská, Pohraniční stráže a nejvíce v ulici Dubská. Zde zhruba 3/4 řidičů porušilo maximální rychlost v obci. Při součinnosti s policií ČR byly přestupky řidičů, kteří rychlost v obci překročili, na místě okamžitě v blokovém řízení vyřešeny. V ulici Dubská nebylo výjimkou, že rychlost vozidel dosahovala i 90 km/hod. V případě, že strážníci měřili rychlost vozidel bez policie ČR, byla vozidla zaevidována a zaslána k vyřízení správnému orgánu.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí



Nový zákon o zaměstnanosti č. 435/2004 Sb. nabyt účinnosti od 1. 10. 2004

Právní vztahy v oblasti zaměstnanosti byly dosud upraveny zejména zákonem č. 1/1991 Sb., o zaměstnanosti, zákonem č. 9/1991 Sb., o zaměstnanosti a působnosti orgánů České republiky na úseku zaměstnanosti a prováděcími předpisy k těmto zákonům. Tyto předpisy vznikaly za jiných společensko-ekonomických podmínek a byly v průběhu třinácti let mnohokrát novelizovány. V řadě případů již nemohly účinně regulovat právní vztahy vznikající v oblasti zaměstnanosti a napomáhat rozvoji trhu práce a snižování nezaměstnanosti. Proto byly oba dosavadní zákony včetně prováděcích předpisů zrušeny a nahrazeny novým zákonem o zaměstnanosti č. 435/2004 Sb. Současně s novým zákonem o zaměstnanosti nabývá účinnosti zákon č. 436/2004 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o zaměstnanosti (tzv. doprovodný zákon). Příslušné prováděcí vyhlášky budou zveřejněny v nejbližší době.

Nový zákon o zaměstnanosti převzal vše pozitivní a fungující, co obsahují dosud platné právní předpisy o zaměstnanosti, precizoval právní úpravu v některých oblastech a zároveň ji dopracoval tak, aby nový zákon byl kompatibilní s právem Evropské unie.

Protože nový zákon o zaměstnanosti je velmi obsáhlý (má 151 paragrafů), není možné na tomto místě uvést všechny změny oproti dosavadní legislativě. Mezi hlavní principy nové právní úpravy patří:

Upřesnění postupů a zpřísnění podmínek při zprostředkování zaměstnání úřady práce, zejména podmínek pro zařazení a vedení v evidenci uchazečů o zaměstnání, a to za účelem zvýšení motivace uchazečů o zaměstnání ke spolupráci s úřadem práce v procesu zajišťování zaměstnání.

Úřady práce nebudou moci zařadit do evidence uchazečů o zaměstnání občany, kteří jsou v novém zákoně o zaměstnanosti vyjmenováni. Absolventi škol mohou být v evidenci úřadů práce, ale do odpracované doby se jim nebude započítávat doba studia. K tomu, aby jim vznikl nárok na podporu v nezaměstnanosti, budou muset splnit základní podmínku jako všichni ostatní - v posledních třech letech odpracovat alespoň 12 měsíců. Zároveň se zpřísní podmínky pro vyřazení z evidence úřadu práce. Z evidence budou vyřazeni uchazeči o zaměstnání, kteří např. odmítnou nastoupit do vhodného zaměstnání, odmítnou se podrobit lékařskému vyšetření zdravotního stavu, nebudou spolupracovat s úřadem práce (nebudou docházet na pravidelné návštěvy), nebudou plnit podmínky dojednané v individuálním akčním plánu.

Zpřísnění podmínek pro vznik nároku na podporu v nezaměstnanosti, změna výše podpory v nezaměstnanosti a délky podpůrné doby jejího poskytování.

Přísnější podmínky souvisí už s výše uvedeným bodem. Výše podpory je v současné době první tři měsíce 50 % předchozího příjmu a další 3 měsíce pak 40 % předchozího příjmu. Podle nového zákona se výše podpory od čtvrtého měsíce zvýší na 45 %. Pokud se uchazeč účastní rekvalifikace, pak výše podpory bude po celou dobu rekvalifikace 60 % předchozího příjmu. Zvýšení podpory od čtvrtého měsíce na 45 % je v souladu s úmluvou Mezinárodní organizace práce č. 168, podle které by měly minimální dávky v neza-

městnanosti činit alespoň 45 % předchozího čistého příjmu.

Abý uchazeč o zaměstnání mohl pobírat podporu v nezaměstnanosti, zůstává základní podmínka - v uplynulých třech letech musí odpracovat alespoň 12 měsíců. Délka podpůrné doby zůstává pro uchazeče ve věku do 50 let 6 měsíců. Lidé, kterým je 50 - 55 let, mají možnost pobírat podporu v nezaměstnanosti 9 měsíců a pro občany nad 55 let se podpůrná doba prodlouží na 12 měsíců. Pro poslední dva případy ale platí, že musí prokázat alespoň 25 let resp. 30 let účasti na důchodovém pojištění.

Úprava částečné nezaměstnanosti.

Lidé, kteří budou v evidenci uchazečů o zaměstnání, mají možnost si přivydělat, a to maximálně do poloviny minimální mzdy (dnes je to 3 350,- Kč) za práci v rozsahu maximálně 20 hodin týdně. Částečná nezaměstnanost je ve světě zcela běžná. Důležitý je fakt, že takto si lidé zachovávají určité pracovní návyky a neztratí chuť pracovat.

Stanovení závazných pravidel při zprostředkování zaměstnání agenturami práce v souladu s požadavky Úmluvy Mezinárodní organizace práce č. 181 o soukromých agenturách práce.

Agentury práce budou podle nového zákona:

- 1) přímo zprostředkovávat pracovní místa,
- 2) sloužit jako informační a poradenská střediska,
- 3) pronajímat své zaměstnance jiným zaměstnavatelům.

Nový zákon o zaměstnanosti by měl zajistit, aby člověk, který je zaměstnancem agentury a pracuje pro jinou firmu, měl zaručeny stejné podmínky jako ostatní zaměstnanci dané firmy.

Komplexní úprava problematiky osob se zdravotním postižením a jejich postavení na trhu práce.

Nová právní úprava vytváří podmínky pro zvýšení zaměstnanosti zdravotně postižených osob a obsahuje povinnosti pro zaměstnavatele týkající se této oblasti. Nadále zůstává možnost, že zaměstnavatel, který chce vytvořit pracovní místo vhodné pro osobu se zdravotním postižením, může požádat o příspěvek úřad práce.

Možnost úřadu práce požádat o posouzení zdravotního stavu fyzických osob pro účely zaměstnanosti určené zdravotnické zařízení a povinnost fyzické osoby podrobit se vyšetření zdravotního stavu.

Úřad práce bude mít zákonnou možnost nechat na vlastní náklady přezkoumat zdravotní stav uchazeče o zaměstnání, který bude např. žádat o zabezpečení pracovní rehabilitace nebo který bude uvádět nejruznější zdravotní důvody bránící mu v nástupu do zprostředkovaného zaměstnání.

Zavedení nových nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti, které přispějí k zajištění maximálně možné úrovně zaměstnanosti a k prohloubení individuálního přístupu k uchazečům o zaměstnání.

Kromě stávajících nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti (rekvalifikace, investiční pobídky, veřejně prospěšné práce, společensky účelná pracovní místa, příspěvky na zřízení

a provoz chráněných dílen, příspěvek při přechodu na nový podnikatelský program) budou zavedeny i nové příspěvky v rámci aktivní politiky zaměstnanosti:

1) Příspěvek na dopravu zaměstnanců, který bude moci čerpat zaměstnavatel, jehož zaměstnanci nemají možnost dopravit se do zaměstnání veřejnými dopravními prostředky nebo městskou hromadnou dopravou. Výše příspěvku bude moci pokrýt až 50 % nákladů, které vynaloží zaměstnavatel na zabezpečení dopravy těchto zaměstnanců.

2) Příspěvek na zapracování, který bude moci pobírat zaměstnavatel, který přijal uchazeče o zaměstnání, jemuž ÚP věnuje zvýšenou péči. Příspěvek bude moci zaměstnavatel pobírat po dobu tří měsíců a jeho výše bude dosahovat až poloviny minimální mzdy.

3) Překlenovací příspěvek bude moci obdržet člověk, který jako uchazeč o zaměstnání zahájil za pomoci úřadu práce samostatnou výdělečnou činnost. Příspěvek bude vyplácen po dobu tří měsíců a může dosáhnout maximálně poloviny životního minima pro jednotlivce (dnes 2 050 Kč).

Úprava postavení občanů států Evropské unie na trhu práce v České republice v souladu s požadavky stanovenými v právních aktech EU.

Občané jiných členských států EU i jejich rodinní příslušníci, kteří v České republice pracují, mají stejné právní postavení jako občané České republiky. (Občané států EU a jejich rodinní příslušníci mají na trhu práce v ČR rovné postavení již od vstupu ČR do EU 1. 5. 2004, nová právní úprava je však podrobnější.)

Zapracování ochrany dětí při umělecké, kulturní, sportovní a reklamní činnosti v souladu s požadavky legislativy EU na ochranu mladých lidí při práci.

Právní řád České republiky dosud vůbec neupravoval činnost dětí mladších 15 let vykonávanou za odměnu. Z tohoto důvodu bylo nutné právní předpisy v této oblasti doplnit podle požadavků legislativy EU. Povolení k výkonu umělecké, kulturní, reklamní nebo sportovní činnosti dítěte bude při splnění zákonných podmínek vydávat příslušný úřad práce.

Nová právní úprava povolování zaměstnání cizinců, která by měla zabránit obcházení zákona v této oblasti. Nově se zavádí také povinnost zaměstnavatelů vést evidenci všech pracujících cizinců a povinnost evidovat na příslušném úřadu práce i ty cizince, u kterých se nevyžaduje povolení k zaměstnání.

Povolení k zaměstnání bude vyžadováno i u těch společníků, jednatelů a členů orgánů obchodních společností, kteří se v těchto společnostech přímo podílejí na výrobě nebo poskytování služeb. Totéž se týká členů družstev a členů orgánů družstev. Z povinnosti České republiky vést statistiky všech pracujících cizinců vyplývá nutnost evidovat i pracující cizince, kteří podle zákona nemusí mít povolení k zaměstnání.

Další změny budou například v oblasti kontroly, kde budou rozšířeny pravomoci úřadů práce při provádění kontrolní činnosti při potírání nelegálního zaměstnávání.

Tomáš Reichl - Úřad práce Teplice

Trocha statistiky z Městské knihovny Dubí

Od začátku roku navštívili centrální knihovnu v Dubí 1 celkem 2 083 čtenáři. Půjčili si dohromady 13 956 knih. Z toho: 2 671 svazků naučné literatury pro dospělé, 9 381 beletrie pro dospělé, 393 naučné literatury pro děti a 1 377 dětské beletrie.

Jak je ze statistiky patrné, i v dnešní době Internetu, počítačových her a ostatních technických vymožeností, je stále o knihy zájem. Zdálo by se, že dětské čtenáři pokulhávají za dospělými, ale není to tak. Děti si jen půjčují méně knih najednou, protože čtou pomaleji a navíc mají možnost si zajít do knihovny a posedět u knihy právě tam.

Protože čtenářky tvoří nadpoloviční většinu návštěvníků knihovny, mezi nejvíce půjčované knihy patří, samozřejmě, romány pro ženy. Zde na plné čáře vítězí autorky Nora Robertsová, Barbara Woodová, Danielle Steelová. Mezi mužskou částí čtenářů se těší velké oblibě Jack Higgins, David Morrell, Wilbur Smith. Detektivky čtou všichni. Největší oblibě se těší Dick Francis, Erle Stanley Gardner, Václav Pavel Borovička, Ruth Rendellová.

Mezi nejoblíbenější autorky dětských čtenářek patří jednoznačně Lenka Lanczová. Kluci mne většinou při návštěvě knihovny osloví větou: „Paní učitelka říkala, že si mám něco přečíst.“ Samozřejmě i zde jsou výjimky a najdou se i kluci, kteří knihovnu navštíví „dobrovolně“. Mezi nimi vede Jaroslav Fog-

lar, dětské detektivky od Enid Blytonové či příběhy Malého Mikuláše od Reného Gosciny.

Takže, jak je vidět, knihy pořád „táhnou“. A vy, kteří nečtete, přijďte se podívat. Třeba vás přece jen některá kniha zaujme. Budete vítáni.

Prostřednictvím knihovny jste se zúčastnili celorepublikové akce s názvem „Moje kniha“ (anketa o nejoblíbenější knihu čtenářů České republiky). Zde se dočtete, jak anketa dopadla.

V anketě bylo odevzdáno celkem 93 252 hlasů. Dvacítka nejoblíbenějších je zde:

Umístění	Název	Autor	Hlasy
1.	Harry Potter	Joanne Kathleen Rowling	6 979
2.	Pán prstenů	John Tolkien	2 697
3.	Bible		1 996
4.	Saturnin	Zdeněk Jirotka	1 888
5.	Babička	Božena Němcová	1 082
6.	Egyptán Sinuhet	Mika Waltari	895
7.	Malý princ	Antoine de Saint-Exupéry	832
8.	Co život dal a vzal	Betty MacDonald	686
9.	Vejsce a já	Betty MacDonald	673
10.	Děti z Bullerbynu	Astrid Lindgren	662
11.	Krtekova dobrodružství	Zdeněk Miller	647
12.	Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války	Jaroslav Hašek	600
13.	Řeka bohů	Wilbur Smith	577
14.	Ferda Mravenec	Ondřej Sekora	529
15.	Robinson Crusoe	Daniel Defoe	526
16.	Rychlé šípy	Jaroslav Foglar	483
17.	Hoši od Bobří řeky	Jaroslav Foglar	445
18.	Alchymista	Coehlo Paulo	404
19.	My děti ze stanice ZOO	F. Christiane	404
20.	Bylo nás pět	Karel Poláček	402

Eva Hostková

Sto deset lampiónů

Přesně 110 lampiónů prosvítlo jinak všední temnotu dubských uliček a zákoutí na prvním Dubském lampiónovém průvodu. Ten se konal 30. října u příležitosti dne vzniku samostatného československého státu. Zúčastnilo se ho takřka třiapadesát lidiček. Jak z Dubí a jeho blízkého okolí, tak i přespolní z Teplic, Novosedlic, Krupky, ale i z Liberce.

Průvod prošel v čele s rytíři ve zbroji a jejich koňmi částí Dubí až na louku pod Husův vrch. Zde dětem i rodičům předvedli rytíři při souboji mečem i ohněm své dovednosti. Než se nachystala ke svému vystoupení country skupina, rozjasnilo se již setmělé nebe salvmi ohňostroje. Po barevném rejži různobarevných jiskřiček nastalo opékání buřtů již při rytmu country. Chuť špekáčků spláchl tatínkové a maminky studeným pivkem nebo douškem teplého svařáčka. Po třech hodinách tu byl již konec lampiónáku.

Jsem moc rád, že se nám počasí vydařilo. Že se i přes všechny dubské politické sváry sešla prima parta lidí, která pro dětský úsměv a radost odložila politiku stranou a věnovala svůj volný čas na obnovu jedné z tradic našeho dětství.

A proto z celého srdce děkuji všem, kteří mi s lampiónovým průvodem pomohli. Před-



vším Květě Koritkové. Dále dubské skupině historického šermu Černá korouhev, dubské country skupině Buráci, dubským hasičům, dubské městské policii, panu Vladimíru Zachardovi, paní Jitce Horčíčkové a Vám všem, kteří jste přišli a tím naše nemalé společné úsilí ocenili.

Doufám, že se Vám lampiónový průvod líbil. Již se těším na Vaši opětovnou hojnou účast při další akci, kterou pro Vás již nyní připravujeme.

Za organizátory
Tomáš Zíka, místopředseda KSČM



Setkání na radnici

Již tradičně po ukončení Dubských slavností se sešla pí starostka Ilona Smítková a pan místostarosta Jan Dráždil s pořadateli této pro Dubí největší kulturní akce. Toto setkání má svůj význam pro přípravu slavností v následujícím roce. Při kávě a malém občerstvení pořadatelé sdělují své dojmy a nové nápady, které se mohou použít příště. Vední města poděkovalo všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu Dubských slavností 2004 a doufá, že se s nimi setká při přípravě a realizaci kulturních akcí v roce 2005.

Humanitní odbor

Senioři v mosteckém divadle

První říjen je Dnem seniorů. Město Dubí opět u této příležitosti uspořádalo „výlet za kulturu“ v podobě návštěvy mosteckého divadla na představení pohádky pro dospělé „Dalskabáty“. Tentokrát naši starší spoluobčané měli vše zdarma (doprava i vstupné). Nastala pro nás otázka, zda je to dobře, či nikoliv. Neustále slyšíme ze všech stran, že město pro starší občany nic nedělá. Největší kritici se pak žádných z připravených kulturních akcí neúčastní. Není to škoda? Deset ze čtyřiceti vstupenek propadlo. My, organizátoři těchto akcí se budeme muset příště zamyslet, zda uskutečnit nové trasy výletů za poznáním nebo za kulturou. Možná, že televizní seriály vše vyřeší. Za ušetřené finanční prostředky třeba obohatíme jinou akci.

Hana Chaloupková - kulturní odbor





Napsali jste nám



Vážení spoluobčané,

i když jsem nikdy nenapsal žádný článek do novin nebo časopisu, rozhodl jsem se jako člen Tělovýchovné jednoty Tenis klub Dubí Vás seznámit s našimi současnými problémy.

V roce 1978 byl v akci „Z“ dostavěn tenisový areál v Dubí - Bystřici. Do konce roku 1992 areál využíval tenisový oddíl, který byl součástí Tělovýchovné jednoty Rudolfova huť Dubí. Na základě žádosti členů tenisového oddílu rozhodla valná hromada TJ Rudolfova huť o oddělení tenisového oddílu od tělovýchovné jednoty. Oddělením vznikl nový právní subjekt Tenis klub Dubí. Podmínkou oddělení bylo zaplacení adekvátní části dluhu tělovýchovné jednoty Rudolfova huť, což jsme provedli.

Od roku 1993 Tenis klub Dubí areál v Bystřici provozoval a řádně se o areál staral. Mimo běžné údržby byla zkulturněna budova sociálního zařízení. Většinu nákladů spojených s údržbou areálu a s jeho vylepšením jsme financovali z vlastních prostředků ze sponzorských darů našich členů a příznivců. Za pozemky patřící státu jsme platili nájem a na základě nových zákonů jsme žádali o jejich převod. Budova sociálního zařízení byla po dostavbě řádně zkolaudována, ale bohužel nebyla zapsána do katastru nemovitostí. Z tohoto důvodu jsme jako uživatelé areálu a budovy podali návrh na vklad do katastru nemovitostí. Zápis nebyl proveden s odůvodněním nejasnosti vlastnických vztahů.

V letošním roce jsme se dočkali nemilého překvapení. Od starostky města paní Smítkové jsme obdrželi dopis s výzvou k předání objektu městu Dubí. Po prošetření na katastrálním úřadě jsme zjistili, že na základě místopřisežného prohlášení paní starostky byl objekt sociálního zařízení zapsán v létě letošního roku do katastru nemovitostí a jako vlastník je uvedeno Město Dubí. Paní starostka Smítková v místopřisežném prohlášení ověřeném notářem doslova uvedla: „Jménem Města Dubí prohlašuji, že práva k předmětné budově nejsou mezi Městem Dubí a jinými osobami sporná ani pochybná“. Paní starostka ovšem dobře ví, kdo a jak dlouho areál včetně budovy využívá. Ve svém prvním volebním období nás navštívila s delegací z Německa a chlubila se, jaké máme pěkné sportoviště.

Z výše uvedeného vyplývá, že zápis do katastru nemovitostí nebyl v souladu se zákonem. Nabývání majetku musí být podle zákona odsouhlaseno zastupitelstvem. Na jeho jednání dne 22. 9. 2004 (kterého se členové Tenis klubu v hojném počtu zúčastnili) jsme zjistili, že mimo paní starostky o převodu majetku věděl pouze pan místostarosta Dráždil. Převod majetku byl soukromou iniciativou paní starostky a pana místostarosty Dráždila a je tedy nezákonný. V bouřlivé diskuzi nás paní starostka ujišťovala, že chce v Dubí tenis zachovat. Na naše dotazy o provozování areálu Tenis klubem Dubí jsme se ovšem od paní starostky Smítkové a místostarosty Dráždila kladné odpovědi nedočkali. O provozování

areálu a budoucnosti tenisu v Dubí prý zatím ještě neuvažovali. Znamená to tedy, že téměř po čtvrt století úspěšného působení tenisového oddílu a jeho nástupce Tenis klubu Dubí bude areál někomu převeden, pronajmut nebo prodán? Vážení spoluobčané, myslíte si, že město (nebo resp. malá část zastupitelstva) má morální právo nakládat s majetkem, který po dobu téměř 25 let sloužil pro sportovní vyžití členů oddílu od mládeže až po dospělé? V našich řadách jsou dosud zakládající členové oddílu, kteří se na výstavbě areálu přímo podíleli a do dnešního dne se bez nároku na odměnu starají o chod tenisového klubu a ve skromných podmínkách o vedení mládeže (závodní družstvo dorostu, tenisová škola). Závěrem bych chtěl poděkovat členům zastupitelstva, kteří se nás při diskuzi na popsané téma zastali a vyjádřili jednoznačně názor, že tenisový areál v Bystřici včetně budovy sociálního zařízení patří Tenis klubu Dubí.

Ing. Jiří Vaněček

Odpověď:

Budova číslo popisné 284 postavená na parc. č. 269/9 v k.ú. Běhánky

- Uvedený objekt šaten společně s tenisovými kurty byl postaven v letech 1977 až

1979 v akci „Z“. Investorem stavby byl tehdejší MěNV Dubí.

- Na stavbu uvedeného objektu a tenisových kurtů na pozemku parc.č. 110/1 dle PK bylo ONV v Teplicích vydáno rozhodnutí o umístění stavby zn. OVÚP/ÚP-2173/76 Dr/Va ze dne 27. 7. 1977, předběžný souhlas k zahájení prací vydaný ONV Teplice pod zn. OVÚP-99/77-328-Zn dne 20. 10. 1977 a kolaudace šaten sportovního areálu tenisu v Bystřici zn. OVÚP-332-1-Zn/79 ze dne 9. 3. 1979. Celý sportovní areál byl zaměřen GP č. 761-18-80.

- Dnem 1. 8. 1983 hospodářskou smlouvou odevzdal MěNV Dubí pozemky bez budovy do trvalého užívání TJ Rudolfova Huť s tím, že majetek zůstává i nadále ve vlastnictví čs. státu a ve správě a evidenci MěNV Dubí a uživatel není oprávněn s majetkem nakládat, tj. přenechat jej k užívání nikomu jinému, zcizit, nebo jej zatížit a nemá ze zákona právo zřídit a mít vlastní stavbu na pozemku, který mu byl odevzdán.

- Budova do června 2004 nebyla zapísaná na listu vlastnictví. Na základě výzvy ÚZSVM o majetkovém vypořádání budovy a dodání dokladů o stavbě tenisových kurtů, kterou prováděl MěNV Dubí byl proveden notářský zápis prohlášení o vlastnickém právu - dle zákona č. 172/1991 přechází z vlastnictví státu na obce věci z vlastnictví České republiky, k nimž ke dni 23. listopadu 1990 příslušelo právo hospodaření národním výborům.

MěÚ Dubí

Úspěch dubských studentů na 3. Evropském kulturním a vzdělávacím festivalu nezávislých škol v Katowicích. (21.-23. 10. 2004)



V sobotu 23. 10. 2004 skončil galakonzertem 3. Evropský kulturní a vzdělávací festival nezávislých škol v Katowicích. Českou republiku a město Dubí zde reprezentovali studenti soukromého Gymnázia J. A. Komenského v Dubí. Na festivalu soutěžilo téměř 300 účinkujících z evropských zemí. Dlouhé dva dny v městečku Wisla probíhalo před přísnou porotou maratonové klání ve čtyřech kategoriích: taneční, pěvecké, dramatické a freestyle. Festival nebyl typem soutěže o umístění či pořadí v jednotlivých kategoriích. Porota vybrala ze všech účinkujících ty nejlepší, kteří mohli vystupovat na sobotním večerním galakonzertu v Katowicích „Děti dětem“. Zde byli vyhlášeni a získali ocenění dva nejlepší kolektivy či jednotlivci v jed-

notlivé kategorii. Studenti dubského gymnázia byli v kategorii zpěv-skupiny velice úspěšní. Probojovali se až na večerní sobotní galakonzert, kde za své vystoupení sklídili veliký potlesk. Soutěžili: Marcela Štěrbová, Barbora Vyskočilová, Karolina Kubátova a Kateřina Pecinová (zpěv), Jájina Turková a prof. Romana Cacková (kytary), Luděk Guhl (příčná flétna) a Tomáš Kopeček (klávesy). V průběhu soutěže byli tiito studenti podporováni nejen svým pedagogickým doprovodem a kamarády z českých škol. Ale velice potěšující byly i zaslané povzbuzující SMS zprávy od starostky města Dubí Ilony Smítkové, místostarosty Jana Dráždila a od členů pedagogického sboru. Na sobotní finále přijelo do Katowic podpořit české reprezentanty i vedení Sdružení soukromých škol České republiky - předseda PaedDr. Zelinka a tajemník Ing. Jadrný.

Na 3. Evropském festivalu nezávislých škol v Katowicích reprezentovali Českou republiku studenti a žáci z pěti soukromých škol: Gymnázium J. A. K. Dubí, Trojské gymnázium Praha, Eurogymnázium Liberec, Gymnázium J. Seiferta Praha a 2. ZUS České Budějovice. Potěšující je, že všichni byli nominováni na finálový galakonzert. V kategorii dramatika získali prestižní ocenění Trojské gymnázium Praha a Eurogymnázium Liberec.

Mgr. J. Turková, řed. školy

Zahrada, místo, kde se plní dětská přání

V loňském školním roce jsme předložili Komunitní nadaci v Ústí nad Labem náš první projekt týkající se dobudování školní zahrady (3500 čtverečných metrů) do takové míry, aby splňovala naše výchovně vzdělávací nároky a poskytovala dětem ještě vhodnější zázemí, kdy by si osvojením jednoduchých poznatků o světě a životě vytvářely elementární povědomí o přírodním, kulturním i technickém prostředí, o jeho rozmanitostech, vývoji a neustálých proměnách. Byli jsme úspěšní a velmi nás těší, že nadace naší školce poskytla grant v jeho plné výši.

Vznikne zde tak pracovní a výtvarná dílna, kde budou děti svobodně pracovat s materiálem, volně se věnovat i novým technikám a postupům. Zde se děti budou seznamovat v rámci eko-projektů s novým přirozenou cestou, byť i netradičními způsoby. Takovými, pro které je bližší kontakt s přírodou podmínkou.

Při práci ve skleníku děti získají elementární povědomí o rostlinách a jednotlivých vývojových etapách. Naučí se spolupraci a komunikaci, přijímat i určitou zodpovědnost a nacházet zde radost a uspokojení

nad konkrétními výsledky své i společné práce.

Mlhoviště - bezpečný a pro děti, zvláště v letních měsících, důležitý a vyhledávaný prostor, kde se seznamují s vodou, hrají hry a relaxují. Při jeho realizaci nám ochotně vyšli vstříc a pomohli, pro nás nemalým sponzorským darem, podnikatelé z Dubí a z Teplic.

Zemina, mulčovací kůra, zahradnické nářadí. Obvyčejné, ale nezbytné nutnosti pro vytvoření čtyř květinových záhonků (jaro, léto, podzim, zima), jahodového pole, pro vybudování alpinia a pozorovatelný kryptozoických živočichů. Osázení koutu ostružiním, maliním a pojmenovaného jedním slovem: „Mlsálkov“ je sladkou odměnou pro báječné děti. Špalvy jasanového dřeva (smutné pozůstatky po povodni) zručně opracované, zastoupí hned několik druhů dopravních prostředků. Auto, letadélko, motocykl i traktor, budou skvělými doplňky pro tvořivé i náměťové hry dětí.

Strážiláci - hodní strážci naší zahrady. Dřevěné špalvy zasazené do země v cípu zahrady, slouží jako aktivizační prvky pro

land-art (estetickou výchovu). Děti je dle momentálních nálad, či již předem promyšlených plánů, přetvářejí a dotvářejí pomocí přírodnin.

Také ohniště s příjemným posezením obohatilo naši zahradu díky laskavé pomoci panů Veláta a Cihelky a sponzorskému daru jednoho podnikatele z Teplic.

Bohužel, v současné době prochází naše zahrada velkými změnami. Chápeme, že jsou prvořadé a nutné a se stávající situací nás smiřuje příslib „potočářů“, že po rozsáhlé rekonstrukci koryta potoka uvedou jimi poničenou část zahrady do původního stavu. Snad se tak zahrada v pozdních jarních měsících stane opět místem, kde kytky voní a všude kolem se rozléhá dětský smích.

J. Lipšová - MŠ Křížíkova Dubí 1

Střední škola sociální PERSPEKTIVA a Vyšší odborná škola, s. r. o. zahájila svou činnost 4. 10. 2004 v Dubí - Pozorce

Škola se snaží s využitím různých činností a metod výuky zlepšit kvalitu života studentů a usnadnit budoucím absolventům orientaci a pohyb na trhu práce. Během studia si vytvářejí mladí lidé tzv. PORTFOLIO odborného růstu, což je souhrn všech znalostí a dovedností, které získali v teoretické a odborné výuce. Součástí tohoto portfolia jsou i důkazy, které potvrzují, že si student osvojil v praxi vše, co v budoucí profesi bude potřebovat. Studenti si vytvářejí i EVROPSKÉ JAZYKOVÉ PORTFOLIO. Odbornou praxí

a řeší problémy, které jsou pro mladé lidi společné. Společně také spolupracují na různých projektech. **V rámci školy si pak sami připravují aktivity pro volný čas. Budou mít možnost využívat klubovnu, která se nyní buduje v prostorách školy a bude otevřena v prosinci roku 2004.** V minulém školním roce byl získán grant i na keramickou dílnu ve škole, ve které je umožněno mnoha studentům rozvíjet svou fantazii a tvořivost při výtvarné činnosti. **V rámci prohloubení mezigenerační komunikace je ve škole otevřeno internetové centrum pro seniory (a také studenty).** Škola vykonává kromě svých vzdělávacích programů také komunitní práci. **Je komunitní školou, která je otevřena občanům bez rozdílu věku, pohlaví i sociálního zařazení. Studenti tak mají možnost vykonávat odbornou praxi přímo ve škole.** Učí se komunikovat s různými skupinami lidí, provádějí průzkumy, organizují akce. Pro 4. ročník střední školy a pro vyšší odbornou školu je připraven projekt - program seminářů pod názvem VYTVAŘÍME SI SVÉ VLASTNÍ PRACOVNÍ MÍSTO. V cyklu výběrových seminářů se studenti učí vidět příležitosti, zakládat neziskovou či jinou organizaci, hledat zdroje a psát projekty. Vyšší odborná škola je zapojena do mezinárodního projektu (holandsko - českého) MATRA III, který je zaměřen na zvýšení vzdělanosti sociálních pracovníků v oblasti péče o duševní zdraví. Studijní obory na škole jsou vhodné i pro zájemce s diagnostikovanými specifickými poruchami učení a lehkým či středním tělesným handicapem.



zajišťuje škola přibližně v 80 organizacích. Odborná praxe je řízena supervizorkou. Tato odborně vyškolená odbornice využívá speciální techniky, aby studenty dovedla ke správnému řešení aktuálních problémů, jež se na praxi mohou vyskytnout. V mnoha předmětech zaměřených na sociální práci je využívána tzv. zážitková pedagogika, aby došlo k co největšímu upevnění poznatků na základě osobní zkušenosti. Škola získala v tomto školním roce grant od Nadace rozvoje občanské společnosti na projekt trinacionálního klubu - net. Jedná se o studentský klub, který je napojen na podobné kluby v Polsku a v Německu. Studenti se účastní pravidelných konferencí vždy v jedné zemi

my, organizují akce. Pro 4. ročník střední školy a pro vyšší odbornou školu je připraven projekt - program seminářů pod názvem VYTVAŘÍME SI SVÉ VLASTNÍ PRACOVNÍ MÍSTO. V cyklu výběrových seminářů se studenti učí vidět příležitosti, zakládat neziskovou či jinou organizaci, hledat zdroje a psát projekty. Vyšší odborná škola je zapojena do mezinárodního projektu (holandsko - českého) MATRA III, který je zaměřen na zvýšení vzdělanosti sociálních pracovníků v oblasti péče o duševní zdraví. Studijní obory na škole jsou vhodné i pro zájemce s diagnostikovanými specifickými poruchami učení a lehkým či středním tělesným handicapem.

J.T.



Gympláci pro své kamarády na ZŠ Dubí 2

Dne 4. 10. 2004 navštívili studenti Gymnázia Dubí první a druhou třídu ZŠ Dubí 2. Svým malým kamarádům předvedli část hudebního vystoupení, kterým později odjeli reprezentovat Českou republiku a město Dubí na 3. Evropském vzdělávacím festivalu v Katowicích. Jak malí prvňáčci, tak jejich o rok starší spolužáci v průběhu pásma písniček bezprostředně podupávali do rytmu a každou skladbu odměnili potleskem. Poslední písničku všichni šikovulě bravurně vyteskali. Na závěr zase oni zazpívali studentům, učitelům i přítomným zástupcům města Dubí, paní starostce Smítkové, místostarostovi panu Dráždilovi a tajemnici paní Remsové. Poté se přítomní aktéři domluvili, že na oplátku prvňáčci i druháci navštíví gymnázium. Zde předvedou zase oni své schopnosti a dovednosti dubským studentům. Protože některé písně znali všichni, padly první náměty na vzájemnou spolupráci a možné společné vystoupení. Například s písní „Chválím tě, Země má.“ na hudbu J. Uhlíře a text Z. Svěráka z filmu „Kolja“ soutěžili dubští studenti již 14 dní poté v Katowicích. Krásné sólo studentky kvarty Marcely Štěrbové by pak v nejbližší době mohly doprovázet i dětské hlásky šikovných záčků ZŠ Dubí 2. Není to první setkání studentů a žáků dubských škol. Již v předešlých letech gymnazisté navštěvovali a hráli divadlo pro děti v mateřské škole Křemílek Dubí 2. Vztahy mezi nimi byly vždy otevřené a přátelské. Nyní se dubští studenti potkali se svými kamarády před školní tabulí. Zvláště mezi dvacetí čtyřmi „prvňáky“ poznávali dětské úsměvy v červnu ještě bezstarostných předškoláků a dnes již šikovných žáků ZŠ Dubí 2. r.r.

Co se děje v Dubí

Adventní koncerty 2004

I. Adventní koncert - Kaple v Pozorce
- čtvrtek 2. prosince od 17.00 hodin
(program zajistí: ZŠ Dubí 1, ZŠ Dubí 2, Střední škola sociální Perspektiva a Vyšší odborná škola s.r.o. a Komunitní škola, ZUŠ Dubí)

II. Adventní koncert - Kaple sv. Huberta ve Mstišově - čtvrtek 9. prosince od 17.00 hodin
(program zajistí: MŠ Mstišov, ZUŠ Dubí)

III. Adventní koncert - Tereziny lázně v Dubí - čtvrtek 16. prosince od 17.00 hodin
(program zajistí: MŠ Cibuláček, ZŠ Dubí 2, Gymnázium J. A. K. v Dubí, ZUŠ Dubí)

IV. Adventní koncert - Kostel Panny Marie v Dubí - čtvrtek 23. prosince
Vánoční trhy - 14.00 - 17.00 hodin a program Divadla V Pytlí
Koncert v kostele od 17.00 hodin
(program zajistí: OH)

Cvičení pro ženy středního věku - každý čtvrtek od 16.00 hodin probíhá v tělocvičně Mírová 218/6 Dubí Pozorka pravidelné zdravotní cvičení. Je určeno ženám, které si chtějí zlepšit svoji tělesnou a duševní kondici, které mají začínající zdravotní problémy z jednostranného pohybu či sedavého zaměstnání, kterým nevyhovuje rychlé aerobní cvičení. Cvičí se s hudbou pod vedením cvičitelky zdravotní tělesné výchovy. Pravidelná cvičení jsou zahrnuta do aktivit Střední školy PERSPEKTIVA a Vyšší odborné školy, s.r.o. a Komunitní školy. Cvičení je zdarma. Více informací na tel. 417 568 912 (PhDr. Bílová).

Allianz pojišťovna, a.s.

si Vás dovoluje pozvat do pojišťovací kanceláře v Dubí 1,
U hřiště 330 (u střediska Čtyřlístek)

Generální reprezentant
Gajdošová Františka

Nabízíme Vám **komplexní pojištění osob, motorových vozidel, soukromého i podnikatelského majetku, penzijní připojištění, cestovní pojištění a stavební spoření.**

Vzhledem k aktuálním změnám a optimálnímu období pro Vaše rozhodnutí si Vás dovoluujeme upozornit na mimořádně zajímavou nabídku Allianz pojišťovny v oblasti „povinného ručení“. Služby, které nabízíme, patří k těm nejlepším na trhu a to nejen rozsahem bezplatných asistenčních služeb, ale i nízkou cenou povinného ručení, protože náš region patří k oblastem s nejnižší škodovostí. Atraktivní cenu pojištění Vašeho vozidla můžete ještě více zvýhodnit uplatněním Vámi dosaženého bonusu za bezškodní průběh až o 25 % (od začátku roku 2005), který uznáváme od kterékoliv tuzemské či zahraniční pojišťovny.

Provozní doba kanceláře
Po - Pá 9.00 - 17.00

Tel./ fax + e-mail
417 888 770, 602 426 006, 607 122 707
gajdosova.allianz@tiscali.cz

Těšíme se na Vaši návštěvu
Allianz stojíme při Vás

OZNÁMENÍ OBČANŮM:

**Z TECHNICKÝCH DŮVODŮ LISTOPADOVÉ
VYDÁNÍ OPOZDĚNO.**

r.r.

Deratizace

Vážení občané,

v rámci prevence nadměrného výskytu hlodavců bude **na území města Dubí provedena v termínu od 8. listopadu do 30. listopadu 2004 podzimní část povrchové deratizace.**

Město Dubí zabezpečí deratizační práce v objektech, které vlastní město a na vybraných veřejných prostranstvích prostřednictvím odborné firmy 3 D spol. s r.o. Ústí nad Labem, Veslařská 169.

Pro zabezpečení maximální účinnosti deratizace by bylo vhodné, aby se zapojili i majitelé a správci bytových i nebytových objektů ve městě.

Na místech přístupných veřejnosti budou nástrahy umístěny do jedových staniček, které znesnadňují přístup dětem a domácímu zvířectvu. Deratizované objekty a prostory i deratizační stanice uloženy na volném prostranství budou označeny výstražným návěstím.

Deratizace bude provedena za použití chemických deratizačních prostředků schválených hlavním hygienikem ČR, které nejsou klasifikovány jako jedy. Jsou však při případném požití většího množství zdraví škodlivé, proto **je třeba v průběhu deratizace zajistit zvýšený dohled nad dětmi a chovanými zvířaty. V době provádění deratizace je nutné vodit psy na vodítku.** Dojde-li v důsledku nepozornosti občanů k případnému požití deratizační látky, je nutné vyhledat lékaře.

Město Dubí, odbor technický

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo telefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041-2 nebo fax: 417 571 399 nebo na e-mail: cvcdubi@quick.cz.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281
evidenční číslo: **MK ČR E 11312**

vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Šéfredaktor: Jindřich Pech
Redakční rada: Edith Bruzdová
Eva Hostková
Mgr. Dagmar Chalupníková
Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.